
INTEGRALNY PROGRAM STUDIÓW WYDZIAŁU ZARZĄDZANIA PW
STUDIA MAGISTERSKIE NIESTACJONARNE 
KIERUNEK "ZARZĄDZANIE"
SPECJALNOŚĆ "ZARZĄDZANIE W PRZEDSIĘBIORSTWIE" (M')

Z - Zarządzanie
A - podstawowy Egzamin

kierunek B - kierunkowy Wykład

stopień C - przedmiot obieralny Ćwiczenia 

semestr D - ogólny Laboratorium

kod przedmiotu grupa modułów: moduł Projekt

STUDIA  2  STOPNIA ∑M W C L P ECTS

ZARZĄDZANIE - STUDIA MAGISTERSKIE NIESTACJONARNE
MIKEK Z M' 1 B Mikroekonomia 28 E 18 10 4

PODZA Z M' 1 B Podstawy zarządzania 28 E 28 3

BADOP Z M' 1 A Badania operacyjne 20 10 10 4

RAFIN Z M' 1 B Rachunkowość finansowa 28 E 18 10 5

PRAGO Z M' 1 A Prawo gospodarcze 24 24 4

ETYZA Z M' 1 D Etyka zawodowa 18 18 2

KONZA Z M' 1 A Koncepcje zarządzania 18 18 3

ZARPI Z M' 1 B Zarządzanie projektami i innowacjami 28 E 18 10 5

∑ZwP1= 192 0 152 40 0 0 30

STATO Z M' 2 A Statystyka opisowa 36 E 18 18 5

FINAN Z M' 2 B Finanse 28 E 18 10 5

TINFO Z M' 2 A Technologie informatyczne 28 10 18 4

ZAORG Z M' 2 B Zachowania organizacyjne 18 18 3

ZAPER Z M' 2 B Zarządzanie personelem 18 18 3

BEZPU Z M' 2 B Bezpieczeństwo publiczne 24 24 4

ZAJAK Z M' 2 B Zarządzanie jakością 18 18 2

MOPZA Z M' 2 B Modelowanie procesów zarządzania 28 10 18 4

∑ZwP2= 198 0 134 46 18 0 30

EKOME Z M' 3 A Ekonometria 36 E 18 18 5

RAZAZ Z M' 3 B Rachunkowość zarządcza 28 E 18 10 5

MAKEK Z M' 3 A Makroekonomia 18 18 3

NIORG Z M' 3 B Nauki o organizacji 18 18 2

pP2ZX Z M' 3 C Przedmiot p z modułu 2ZX 12 12 3

1S2ZwP Z M' 3 C Semin. dyplomowe 1 z modułu ZwP 12 12 2

1D2ZwP Z M' 3 C Praca dyplomwa cz.1 z modułu ZwP 120 10

∑ZwP3= 124 0 72 52 0 120 30

INTMA Z M' 4 B International marketing 18 18 5

OCWIN Z M' 4 D Ochrona własności intelektualnej 20 E 10 10 3

ZASTR Z M' 4 B Zarządzanie strategiczne 28 E 18 10 3

PRZED Z M' 4 B Przedsiębiorczość 20 10 10 3

qP2ZX Z M' 4 C Przedmiot q z modułu 2ZX 12 12 3

2S2ZwP Z M' 4 C Semin. dyplomowe 2 z modułu ZwP 12 12 3

2D2ZwP Z M' 4 C Praca dyplomwa cz.2 z modułu ZwP 120 10

∑ZwP4= 110 0 56 54 0 120 30

∑C = 2992 ∑ZwP= 624 414 192 18 240 120


